

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	Vidéken:
1 óra 60 f.	1 óra 1 K —
1 évre 1 K 80	1 évre 3 —
3 — 60	3 — 8 —
1 évre 7 — 20	1 évre 12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: **Baranyay Lajos.**
Felelős szerkesztő: **Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétfőnap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dobánytűszedőkben.

ÉBREN LEGYÜNK!

Tudnivalók a munkásbiztosító pénztári választáshoz.

A Munkásbiztosító vezetőségétől adott felvilágosítások alapján következőkre hívjuk fel a figyelmet:

1. Május 4-én csak az szavazhat, akinek szavazó-igazolványa lesz. Ezen igazolványt a **biztosítottak** személyesen vagy írásban kérik. Ez utóbbi esetben csoportosan is kérhetik egy íven, amelyet minden egyes kérelmező aláír személyesen. A kérelemben meg kell nevezni egy tagot, akinek címére a pénztár a választás előtti 5 napon valamennyi kérelmező igazolványát megküldi.

2. Az igazgatóság kijelentette, hogy az egyszerűen csak aláírt ívet is elfogadja és az aláírók részére az igazolványt kiállítja, de kívánatos, mert a Pénztárt sok munkától menti meg, hogy a név után a **füglalkozás** és a **munkaadó** neve is fel legyen tüntetve.

3. A Pénztár a mondott 5 napon ajánlott levélben jegyzék kíséretében küldi ki a szavazó igazolványokat annak a címére, aki a kérvényben mint a többiek megbízottja szerepelt. Ezen megbízott köteles a **csatlakozó kimutatást a többiekkel aláírni, vagyis igazolni, hogy a szavazó-igazolványokat kézbesítette és ezt az így aláírt kimutatást haladéknélkül visszaküldeni a Székesfehérvári Munkásbiztosító Pénztár igazgatóságának.**

4. Aki bármi okból — jóllehet kérte — nem kapja kézhez szavazó-igazolványát, annak a munkaadó állít ki igazolványt, melyben tanúsítja, hogy az illető szavazó az ő munkása s egyben a Pénztár biztosított tagja.

Ha volt még

ember ebben az országban, ki nem a jobbik eszével gondolkodott és ártatlannak találta Lukácsot azokban a szörnyűséges vádokban, amelyekkel Désy és az egész ellenzék illette, a viszontvádkodás határa gerjesztő komédiája ezeket a naiv agyakat is kiábrándította Lukácsék lidércnyomása alól. A viszontvadás lényege az, hogy Désy is a bizonyos lopott pénzzel szerezte a mandátumát, vagyis Lukácséknek köszönheti képviselőségét.

A fuldoklás közepette a szalmaszálhoz való kapkodás igazán sajnálatraméltóvá teszi a a dolog nevésséges oldala mellett a haldokló Tisza-Lukács dinasztiát. Hónapos kétségbeesett lótas-futás, presszionálás, hangulatsinálás, hazudozás után találunk ki egy ilyen leheltségűt, amit még a bomlott agyvelőnek is bajos volna megemészteni.

Mikor már minden oldalról összepréselve érzik magukat, mikor maguk is hiábavalónak találják bűnük legegyszerűbb és legkönnyebb módját a letagadást, mikor már rövid idő választja el őket attól a naptól, amelyen ő felsége a király nevében lesz kihirdetve, hogy a vádak, amelyekkel ő felsége a király miniszterelnökét illették, beigazolódtak, akkor elkezdnek nem tagadni, hanem egy lehetetlen füllentéshez folyamodnak, hogy a vádló is kapott a judáspénzből.

Álljunk meg ismét egy szóra. Miért csak most jönnek rá erre a egyszerű felfedezésre, hogy Désy választói is ettek a lopott pénz pörköltjéből és szivaroztak a sóheccből. Hiszen ezt azonnal a fejéhez lehetett volna vágni. Mindjárt kellett volna figyelmeztetni Désyt, hogy félre a napsugártól, mert olvad a vajjas fej? Aki ezt

megmagyarázza, annak köszönettel adóznánk. Ki látott már olyan spanyolt a nemzeti jelzővel együtt, aki feljeleníti a tolvajt, mikor vele osztott a zsákmányon?

Hát bizony ezt a legrosszabb akarat sem tudja elhinni. Valami mást kellene Lukácséknek kitalálni, mert ilyesmivel maguk alatt vágják a fát. Sőt még nevésséges is teszik magukat, pedig ez a legutolsó.

Ugylátszik bűnhődésüknek titott az órája. A nemzet már készül a temetésre. Vannak azonban halottak, akik bűnük miatt csak a temető árkában nyugodhatnak.

Igy járnak Lukácsék is. (:)

BETÖRÉS a kis városházán.

Nemcsak a magán lakásokban, hanem a közhivatalokban is szívesen bevizitálnak a betörő urak, ha arra érdemesnek tartják. Ők nem válogatósak, mind-egy nekik akár honnét jön a pénz, a fő az, hogy legyen.

Érdekes betörési eset foglalkoztatja most a rendőrség bünyűi osztályát: betörés történt az úgynevezett kisvárosházán, vagyis a Szógyény Marich-utca 1. szám alatt elhelyezett városi hivatalokban. Kiss Kálmán községi bírósági hivatalnok tegnap reggel megdöbbenve vette észre, hogy iróasztalának fiókját feltörték s abból a felelősségére bizott 100 koronát ellopták. Igen rejtélyes az ügy, mert el nem tudják képzelni, ki juthatott be oda 3 zárt ajtón keresztül. A rendőrség szigorú nyomozást indított.

A Fejérmegyei Napló apróhirdetési levelezőlapjait már mindenütt árulják.
Egy darab ára 40 fillér.

H I R E K.

N a p t á r.

Április 26. Szombat.
R. Káth.: Kletus és Marc.
Pro: Kletus és Marc.
Gör. Márton pápa.
Nap kel: 4 ó 54 nyugszik 7 ó 03
Hold kel: 12 ó 57 nyugszik 8 ó 19.

— **A munkásbiztosító pénztári választás** — mint azt az elnökség közli velünk, — nem városházán, hanem a munkásbiztosító pénztár székházában (Kégl György-utca) lesz.

— **A várarki csatorna beoltozása.** A fehérvári szegényepitak mégis talán eltűnik. A beoltozás ügyében ugyanis az összes érdekeltek hajlandók a költségekhez kótharmadrészen hozzájárulni. A tanács most azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a mérnöki hivatal által készített tervekét föltétlenül fogadja el és írja ki az árlejtést.

— **Az új vágóhíd.** A földmívelési miniszter az új vágóhíd építésére 5 évi határidőt engedett öskoronázó városunknak. S ez a határidő mint a gramofon lemez, lejárt. Mivel pedig lejárt, hát újból felhúzzák, hogy a lemez újból foroghasson. A még hátra levő részére pedig ezt a nótát éneklé a város: „Terv van, pénz nincs, új halasztást kérek.” A miniszter — amilyen jó szívvél van hozzánk — meg is adja a halasztást.

— **Tűzveszélyes-e a székesegyház és a Szent István-terem?** A mult havi közgyűlésen — mint megtört — a főispán ama nézetének adott kifejezést, hogy a székesegyház tűzveszélyes. Ezt a polgármester megtoldotta azzal, hogy ő a Szent István-termet is tűzveszélyesnek találja. Erre föl a tanács tegnapi üléséből kifolyólag azzal a javaslattal megy az áprilisi közgyűlés elé, hogy küldjön ki egy bizottságot, amely tartson szemlét és tegyen jelentést róla, vajon az említett két hely tényleg tűzveszélyes-e és mi módon lehetne tűzveszélytelené tenni.

— **Elhalasztott hangverseny.** A Takács—Stroke hangverseny, amely iránt szép érdeklődés nyilvánult, a körülmények kedvezőtlen alakulása miatt május 17-re halasztották el.

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

KERESZTES ZSIGMOND DIVATÁRUHÁZA SZÉKESFEHÉRVÁR.

Az előre haladott idény folytán a raktáron levő női felöltőket és leányka-kabátokat saját árban árusítja ki.

Angol férfiszövet 3 méteres maradékok 12—15 koronás kelmék 6—9 koronáért kerülnek eladásra.

— **Vizvezetékét kérnek.** Míg az intelligensebbnek látszó budai-utlakók tiltakoznak a vízvezeték ellen, addig a Jancsár-utca lakói azzal a kérelemmel fordulnak a városhoz, hogy hozzájuk is vezessék ki a vízvezetékét. A tanács javasolja a kérelem teljesítését, mert a 2200 koronányi költség a vízdíjakkal megterülő a városnak.

— **A automobil Club és a város.** Az Orsz. Automobil Club tudvalevőleg május 25 én keresztüli versenyez városunkon is. Tegnap hivatalos átiratot küldött a városhoz, hogy a rendőrség gondoskodjék a versenyzőknek szabad, úról s a város legyen olyan szíves, engedje el a kövezetvámot. Igen kedves kérés. A kövezetvám minden automobil után 1 K s ezt azok kéri engedni, akik leginkább megfizethetnek, mert ugy a Club, mint a versenyzők gazdag emberek. Ha az a szegény falusi ember, aki fontos ügyben jön a városba, tartozik kövezetvámot fizetni, akkor megfizethetik azt a versenyző urak is. A tanács fog dönteni az elengedés ügyében.

Tavaszi csemege lipói Szigethy Testvéreknél kapható.

— **Eutasítotti kérelem.** Verek község képviselőtestülete a vármegye útján arra kérte a kereskedelmi miniszert, hogy a községből a vasuti megállóhoz vezető utat államköltségen építtesse ki. A miniszter visszairt, hogy a kérelemnek nem lehet elege, mert az e célra rendelkezésre álló alaptól csak vasuti állomásokhoz építenek utat, megállóhoz nem.

— **Feljelentette a fiát.** Özv. Knitthoffer Jánosné Öreg-utca 38 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy első házasságából származó 11 éves fia Müller Antal, az ágyban rejtgetett pénztárcájából 10 drb. 100 K-s bankjegy közül egyet ellopott. A feljelentés szerint a fiu a lopott pénzt Pinke Lajos bognártanoncnak adta, azonban ezideig csak a bizonyított be, hogy Pinke csak 10 K-t fogadott el megőrzés végett. A nyomozás tovább folyik.

Kerékpár kirándulás. Az „Egyetértés” kerékpár szakosztálya vasárnap kirándulást rendez Velencére. Indulás d. u. 2 órakor az egyesüle. Szőgyén Marich utcai helyiségéből. Vendégeket szívesen lát a vezetőség.

Padlómozgat, festéket, kátrány-papírt, Cementet legjobban Fodor vas és festék üzletében vásárolhat. Telefon 282.

— **A legárvább én vagyok:** nyögve énekl a búz nótát a Sarló-u. 3. sz. ház előtt álló kis cserfa. Nincs, aki megszabadítaná rengeteg hernyó-terhétől. Nem tudjuk, hogy a hernyók melyik városi hivatal felügyelete alá tartoznak, de az illetőt kérjük, hogy szabadítsa meg a fát ettől a város szegényére váról teherfől.

Szigethy-féle pörkölt kávé a legjobb.

Rendeljen nálam öltönyt, felöltőt stb. uri szabó műhelyem a Hal-téren van Ponty udvar. Teljes felelősséget vállalok minden munkámért. Jó szabás, divat szerint. Vegyen valódi tiszta gyapju szövetet Rudbányai posztókereskedésében, azt mérsékelt árban elkészítem. Kristóf Antal.

Az általánosan legjobbnak elismert „Triumph” takarók tűzhely csakis Fodor takaréktűzhely és vaskereskedőnél kaphatók részletfizetésre. Telefon 282.

— **Tűz Ercsiben.** Tegnap dében ismeretlen okból kigyuladt Göller Lajos asztalos nádfedeles háza és 10 p. alatt romná égett. E kár nagy, mivel a padláson tartotta összehalmozva kész munkáit és ujakhoz szükséges anyagot. Ujabbban azt derítette ki a csendőrség, hogy a tüzet az inas gondatlansága okozta, aki, míg mestere a grófi kastély betört ajtaját javította, enyvet melegített, amikor is a kályhából kiesett parázs lángra lobbantotta a körülötte fekvő forgácsot, ettől tüzet fogott az alacsony padlás aajtájan a padláson elhelyezett nád és homli. Az ercsi önkéntes tűzoltók érdeme hogy a tűz a szomszédos házakra is át nem terjedt.

Kerékpár és az összes részei nagy választékban szolid olcsó árárt kaphatók. Részletfizetésre is Fodor vas és kerékpár üzletében. Telefon 282.

— **Az ügyvéd ur.** A halasi gazdaembernek Svarc Manó ügyvéd ur vitte a pörét. A pört elvesztette, de azért négyezer annyit felszámított a költségekre. A gazda méltatlankodott:

— **Hogy lehet egy vesztett pörért annyi borzasztó pénzt kívánni?**

— **Hja barátom, nekem a tollam az ekém — magyarázta az ügyvéd.**

A gazdaember megvakarta a fejét és keserűen fakadt ki:

— **No hát, megkövetem, ilyen drága ökör sem húzta még az ekém.**

PFINN JÓZSEF „Concordia” temetkezési vállalat üzletét és bérkocsi irodáját építkezés miatt f. évi május hó 1-től Nagy Sándor-utca Füstér-féle üzlethelyiségbe helyezte át.

Nézze meg a férfiszövet maradékokat Keresztes Zsigmond cégnél. Egy darab egy öltönyre elegendő.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé és tea üzlete a **FIUMEI kávébepozatal.** Telefon 250.

A volt Birki-féle sütődeben kenyérsütések d. e. 9 órától elfogadtatnak.

— **Allategészségügy.** Hercegfalván megszűnt a sertésvész. A zárlatot feloldották.

„ALBA” mozgófénykép-színház.

Április hó 26 és 27-én, (szombat és vasárnap) itt először

Fekete álarc.

Modern erkölcsdráma 3 felvonásban. 4 mellékkép: 1. Duczi bácsi tragédiája. 2. Duczi bácsi kalandja. Vigjáték. Lux filmgyár remekem. 3. A jó nadrag. (Kacagató.) 4. Kreml Moskvában. (Term. u.) Szombaton este 1 előadás 9 órakor. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor.

MEINL GYULA Kávébepozatali R. T.

Összes gyártmányainak egyedül árusítása eredeti árakon **BOGYAY ANDOR** csemege áruházában.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5 sz. a.) Zirci templommal szembe. Telefon 332.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

Szigeti kamarai fényképész naponta tetemesen mérsékelt árszabás mellett elsőrangú kifogástalan munkával szolgálja ki a nagyérdemű közönséget. Vasár és ünnepnapokon ezen felül a régi 30 %-os kedvezmény fenmarad.

Enyveshát!

10 darab fénykép 80 fillér Nádor-utca 13.

Polgárok! Nők! Ifjak! Finom gyapju öltöny szövetek, gyermek mosható ruhavásznak, kosztüm kelmé különlegességek, lüszterek, francia színes eponge női ruha vászon. Ezeket vásárolják ezután is csak Rudbányainál.

Piaci árak:

Buza	21-20—21-00K
Rozs	18-30—18-10 K
Arpa	17-00—16-80 K
Zab	20-30—20-10 K
Tengeri	15-40 12-00 K
Bab	26-00 — — K
Burgonya 1 kg. uj	8 — — K
Zsir	1-72 — — K
Szalma takarm.	3-20—3-00 K
Széna kötötlen	9-40—8-60 K
Sertés 100 kgm. a.	90—0-86 K
„ „ f.	1-10—1-00 K
Marha hus 1 kgm	2-00—1-80 K
Borju	2-40—2-00 K
Köszén mm.	3-60 — — K

Szerkesztői üzenetek.

Buzavirág. Azért mondják áldozócüttöröknek, mert ezen napig tart a husvétü áldozás ideje, amely nagybőjt harmadik vasárnapjával kezdődött. Aki ezen időben sem végzi el katolikus kötelességét, bizony súlyos bünt követ el mulasztásával. A negyedik lateráni zsinat oly szigoruan vette a dolgot, hogy a husvétü gyónás és áldozás elmulasztóit kizárta a hívek közösségéből. Bizony csak holt tagja az egyháznak, aki még ezen kötelességének sem tesz eleget. Jó lesz tehát sietni a dologgal, de sokkal jobb, ha az ember ezt a vigasztaló kötelességét nem a büntetéstől való félelemből, hanem az Ur iránt való szeretetből végzi el.



Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszzerűen készítetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebb varrógép-üzlete.

Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.



NOFITZER

TELEFON 46.

NŐI KALAPFORMÁI, DISZEI és NAP-ERNYŐI, A LEGIZLÉSESEBBEK.

A legdivatosabb NŐIKALAP FORMÁK, KALAPDISZEK,
FÉRFI-, FIU- és LÁNYKA-KALAPOK A LEGOLCSÓBB ÁRBAN
kaphatók **DANCZIG és STELOZER**, szűcs-mesterek
üzletében.
Nádor-utca 17. Nyáron át moly kár ellen védő intézet biztosítással

BÉRMÁLÁSI RUHAKRA

A LEGSZEBB:
ÉS LEGUJABB
CREPONOK, ETAMIN
és GRENADINOKBAN
a legnagyobb választék

LAX és MARTIN

divatáruházában,
SZÉKESFEHÉRVÁR
Nádor-utca.
A saison ujdonsága,
francia eponge vász-
nak és vászon külön-
legességek nagyraktára.
Lüster köppenyegek 13-25

TELEFON 168. SZ.

L'ESZLER I.

irodája Székesfehérvár,
Basa-utca.

Elhelyez helyben és vidékre:
gazdaasszonyokat, szakács-
nőket, szobaleányokat, min-
denesleányokat, bejárónő-
ket, nevelőnőket, ponneo-
kat, kaszárnököt, pincérnő-
ket, szállodai szobaleányo-
kat, pincéereket, borfiukat,
portást, csapost, kereskedő,
iparos és pincér-tanonco-
kat, stb.

ÖNKÉNTES ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY!

Alulírottak ezennel közhírre
tesszük, hogy Széchenyi-utca 66.
sz. alatt, közvetlen a vasút mel-
lett két 2 szobás, hat 1 szobás
egy nyári konyha, mosó konyha
és pincével bíró új és még 14
évig adómentes, két 2 szobás,
öt 1 szobás és mellékhelyisé-
gekkel bíró régi házunkat 400
□-öl telekkel, továbbá 169 □-öl
beépíthető kerttel egyben, vagy
külön-külön is f. hó 27-én d. u.
3 órakor a helyszínen önkéntes
árverés útján a legtöbbet ígérő-
nek elfogjuk adni.

Az ingatlanok bármikor meg-
tekinthetők, úgy a részletesebb
fölvilágosítás is ott nyerhető.
Székesfehérvár, 1913. ápr. 14.
Horváth Imre és neje.

Szent Imre-utca, barátok épülete átellené-
ben, divat-, vászon- és alkalmi árukból
kereskedést nyitottam.

1 mtr. dupla széles grenadin . . .	1 kor. 90 fill.
1 mtr. 140 cm. széles alpaccalüszter minden színben . . .	2 " 50 "
1 mtr. duplaszéles pepita kelme . . .	— " 86 "
1 mtr. cosmanosi mosó kreton leg- jobb minőség . . .	— " 44 "
1 mtr. angol zefír szép csikokban . . .	— " 62 "
1 vég ágyhuzat kanavász . . .	8 " 80 "
1 vég 23 mtr. jóminőségű vászon . . .	8 " 80 "
1 drb. Smyrna falli szőnyeg . . .	1 " 90 "

Naponta érkező alkalmi vételek folytán,
minden más cikket is, még nem létezett
árakért árusítok.

DEUTSCH BÉLA.

Hirdetések jutányos árbán felvétetnek a kiadóban.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINÓK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
EHRBAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.

Allandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bárbe is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.

Zongorák	600	K-tól feljebb
Pianinók	450	"
Harmoniumok	70	"
Cimbalmok	70	"
Cimbalmok pedállal	130	"

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosab-
ban eszközölhetnek.

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszer-
készítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.




TELEFON: 216. TELEFON: 216.

HA ÉPÍT

saját érdeke is megköveteli, hogy szabadalmazott
TERRENOL-PALÁVAL
fedesse épületeit!

Legmesszebb menő jótállás! Tetőfedéseket a legelőnyösebb
árak mellett elvállalnak a főképviselők:

KLEIN MÁRKUS FIAI fiókja

Székesfehérvár. Simor-utca 15.

Allandóan nagy raktár: szentgáli mész, portland és
románcement, gipszek, fedélemezek, elszigetelők,
KOLLARIT bőrlemez, nádfonatok, hornyol és hód-
farku tetőcserepek, **CEMENTLAPOK** és **CEMENTCSÖVEK**
csakis a legjobb kivitelben stb. stb. Pontos kiszolgálás!

Aki csinosan — és eddig még nem létezett olcsón akar öltözködni, tekintse meg FEINER ÉS KÜRTI ruhatelepét
hol jutányos árak mellett óriási választékot talál
férji fiu ruhák és felöltőkben, női és lányka tavaszi kabátokban.
Szolid kiszolgálás! Székesfehérvár Nádor-u. 2. sz.

Tisztelettel: Domán Károly üzletvezető.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetési levelezőlapok 40 fillérjével a tőzsdékben kaphatók.

Rákóczi-utca 17 sz. alatt egy bolthelyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Ugyanott kiadó egy istálló is.

Lemaradt a világ szekeréről az olyan ember, aki még ma sem látja be a biztosítás nagy hasznát, sőt föltétlen szükségességét. Ha ön ilyer. belátó lesz és házát, életét, vetését biztosítani akarja, a Népszövetség biztosítási osztályához forduljon, Palotai-u. 19. Előnyösebben sehol sem köthet biztosítási ügyletet.

A Szekesfehértári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron és elad házhozzállítva: I. r. poroszszuett 4.40, szápári szenet 2'80, palotai szenet 1'40, aprított tűzfát 3'20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Eladó ház. Egy magasabb földszintes új ház a Távirda-utcában, 3 lakó, 1 fürdő és nagy előszobával, minden a modern házhoz tartozó mellékkeliségekkel, 14 évig adómentesen eladó. Cim a kiadóban.

Kiadó azonnal vagy augusztus 1-re Lépcső-u. 2. emeleti három szobás lakás, tudakozni Fuchs Endrénénel. Szógyény-Marich-utca.

Szeder-utca 29 szám alatt három szoba és konyhából álló ház eladó.

Egynéhány diván (csakis jobb fajta, 70 koronától kezdve) kiarsittatik. Vida Elek kárpitos Megyehézipület.

Alsókirálysor 8. sz. ház, a taligatun egy buzafölde, az ezresben egy rét és az Öreghegyen egy 6 oktályos szőlő eladó. Tudakozni lehet dr. Csöppenczki Mihály ügyvédnél.

Prima egészséges rakni való kukorica eladó. Felsőkirálysor 20. sz.

Almásitelenen egy ház eladó. Tudakozódní ugyanott Sziksz János fűszerüzletében.

Krizántémum (koszorúvirág) kapható tavaszi elültetésre alkalmas csomónként 5 fillérért Széchenyi-u. 26. sz. alatt.

Egy jobb megjelenésű fiatalember ablak és lakástisztításra havi fizetés sel felvétetik. Jelenkezni lehet a déli órákban Bank-u. 4 sz. alatt.

Gyermekek kocsik vaságyak nagy választékan Gerendai Gyula vászon fehérnemű üzletében Kossuth-u. 4. Olcsó szabott árak.

Ha nincs ideje napilapot olvasna vegye meg a legkitünőbb hetilapot, i. „Népújságot”. Minden tudnivalóról kimerítően értesít; cikkeit Huszár Károly és dr. Vass József írják. Kapható: Rónainé és Horváthné papírkereskedésében, Kossuth-utca 15. szám.

Eladó egy 6 lóerős villanymotor, fűrészelő és kukoricamorzsolóval, esetleg a kukoricamorzsoló külön is. Tudakozódní a kiadóban.

Világciikk (eleimiszer, feltalálója találmányát eladja. Komoly érdeklődők „Világciikk” jelíggel ellátott zárt leveleit a Fejérmegyei Napló kiadóhivatala továbbítja.

Három rét a 2-ik dűlőben és két szőlő a róza és bányadűlőben szabadkézből azonnal eladó. Tudakozni lehet Öreghegy bányadűlő 529. sz. és Finta Imre üzletében.

Boros Péter asztalosműhelyt nyitott Palotai-utca 17. sz. a, ahol mindenféle asztalosmunkát pontosan, jól és jutányosan készít.

Szivart, cigarettát, és ujságot Vadász Ferencnél vegyen a Várkörút és Budai-ut sarkán.

Szőlősgazdáknak nagyon fontos!

VÁROSSY GYULA ny. plebános, szőlőbirtokos

„MOLYIRTÓ”

szerevel permetezés után a kártevő molyt teljesen kiirtjuk szőlőnkől, ha rajzáskor április 25-től május 10-ik között permetezünk

megmentjük egész évi termésünket.

Mert ha a tavaszi pillét április végén, május elején — a permetezés előtt kiirtjuk — s e permetező szerrel ki is irtatjuk — nem lesz a pillének sem tojása (petéje), sem hernyója (kukaca) sem bábja. Nívesz már május elején az egész ivadéka s nem marad, ami kárt okozon. A firtók tiszták lesznek a kukacoktól! A szert a törvény védi s az utánzóit szigoruan bünteti.

Minden holdra Egy bádog edény ára 10 korona.

Évenként csak egyszer kell védekezni. Minden bold szőlőn megmenthetünk 5—10—15 hektó bort, annak pedig az ára 200—400—600 korona. Használati utasítás minden bádogedényhez mellékelve van.

Kapható: A Keresztény Szövetkezetek Központja, Budapest

Szekesfehértáron egyedül SAUTER JÓZSEF fűszer, liszt és vető és kizárólag: magvak kereskedése. Szekesfehértár, Buza-piac — (Városi hitelszámlelt mellett.)

Legszébb női és gyermekruhák

Mikó nővérek üzletében. — Szógyény-Marich-utca 6.

Raktáron tartjuk a legújabb divatú női blúzokat, lüszter, glóth és karton kényeket, továbbá férfi és női alsó ruhákat, nagy választékban minden fajta fűzőket. — A nagyérdemű közönség szives párfogatását kérve maradjunk tisztelttel!

Mikó Nővérek, Szógyény Marich-utca.

JÓ ES OLCÓS
ZONGORÁK
és
PIANINÓK



elsőrendű gyártmányok nagy választékban állandóan raktáron vannak és jutányos árral adom el.

ROSENSTEIN ARTUR
ZONGORATERMÉBEN, ISKOLA-UTCA. 6.

Telefon 291. Hangszerek részletfizetésre. Telefon 291.

LEGDIVATOSABB SZALMAKALAPOK.

Kalapvirágok és tollak.

Blouse ujdonságok. — Legújabb ruhadiszek.

ELEGÁNS BÖRCIPŐK!

LEGJUTÁNYOSABBAN KAPHATÓK!

KOVÁTS ANTAL

uri- és női divatruháza. Városház-tér.

Ujdonság! Ujdonság!

A budapesti 1910. évi nemzetközli kertészeti kiállításon az állami aranyéremmel kitüntetve.

DENDRIN'

A gyümölcsfák-, róza- és díszfák betegségeinek és az azoknak ártó rovaroknak leküzdésére az összes állami kertészeteknél is kitűnőnek elismert, alkalmas szer. DENDRINNEK teli használatánál okvetlen m eghizható hatása van és pedig:

paizs, vértetű, pókhálósmoly, faragópille, rák, mohu és törzsön előforduló zuzmó és kosz ellen, továbbá levéltetű, gyűrűspille, petefészkek, melyek a repedésekben menhelyre lelnek, ártalmatlanná tételnek és a fa kergén teelő gombafélék is.

Ami a fáknek DENDRINNEL való kezelését illeti, tálen 10—15 százalékos és kora tavasszal rügyfakadás előtt 2—5 százalékos oldattal való permetezés avagy mázolás által éretnek el. A DENDRIN hígítottan állapotban szállítatik és pedig kimérve

80 fillér kilogrammonként.

Egyedül főraktár:

IFJ. TÓGL GYULA

festők nagykereskedőnél, — Városház-tér 1. sz.